

В Голландии в 1698 г. была выбита специальная медаль по случаю пребывания русского Великого посольства.⁸ В городке Зандаме стоит памятник «царю-плотнику» и превращенный в музей домик Геррита Киста, где жил Петр I.⁹ В рукописном отделе библиотеки Амстердамского университета хранится альбом голландского анатома Рейса с записями Петра I, А. Д. Меншикова, «великого и полномочного посла» Ф. А. Головина и многих других русских, приехавших в 1697—1698 гг. в Голландию учиться кораблестроению и «морскому делу».¹⁰

Неудивительно, что смерть Петра I в январе 1725 г. получила отклик и в Голландии.
